



Новый учебный год в академии встречают с искренней радостью.

Вера ШАРАБАНДОВА

Торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу учебного года, прошла в Саратовской государственной юридической академии 1 сентября

Поздравить три с половиной тысячи первокурсников, а именно столько выпускников школ поступили в этом году в академию, приехали вице-губернатор Саратовской области Денис Фадеев, главный федеральный инспектор по Саратовской области Марина Алешина, заместитель председателя Саратовской областной Думы Александр Сундеев, председатель думского комитета по культуре, общественным отношениям, спорту, делам молодежи и информационной политике Владимир

Писарюк, прокурор Саратовской области Владимир Степанов, начальник Главного управления МВД РФ Сергей Аренин, представители правоохранительных и силовых структур, общественных организаций, профессорско-преподавательского состава академии.

По традиции первые слова напутствия студентам произнес ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор, депутат Саратовской областной Думы Сергей Суворов:

- Сегодня наша академия в восемьдесят третий раз принимает первокурсников. В 1931 году первого сентября набиралась всего лишь одна группа студентов первого курса, 25 человек. Сегодня вас уже более трех с половиной тысяч. Мне хотелось бы особо поздравить вас: вы вступаете в новую жизнь, становитесь студентами Саратовской государственной юридиче-

Продолжатели славных традиций

ской академии. И мы постарались многое сделать для того, чтобы учеба проходила как можно более комфортно и ваши стремления были бы в полной мере учтены.

И действительно, только из последних событий: совсем недавно начал работу построенный в рамках федерального проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов» уникальный водный Дворец спорта, оснащенный современной аппаратурой, к весне 2015 года руководство СГЮА планирует закончить строительство малосемейного общежития.

Академия растет и развивается, открываются новые специальности. Сегодня в структуру Саратовской государственной юридической академии входят шесть институтов, институт второго высшего и дополнительного профессионального образования, факультет заочного и вечернего обучения, Колледж экономики, права и сервиса - совсем юное структурное образование. В СГЮА работает три филиала, 44 кафедры.

Любителей спорта ждут 32 спортивные секции академии, два прекрасных ФОКа с несколькими спортивными залами и уникальным оборудованием для занятий альпинизмом, бассейн. Если вы - творческая натура, можете проявить себя в

студенческом театре, художественной самодеятельности, стать ведущим практически профессионального телевидения СГЮА «StudMotion» или блеснуть талантом на «оскароносной» «Студенческой весне».

Впрочем, все это будет потом, а пока первокурсники просто счастливы тем, что стали «академистами», что им повезло учиться в одном из сильнейших юридических вузов страны. И, наверное, поэтому так волнуется студентка Института правоохранительной деятельности Виктория Андрусенко, выступающая с ответным словом и от имени всех студентов первого курса пообещавшая в будущем стать достойными продолжателями традиций академии.

И все-таки они особенные, не такие, как все. И ответственность, которую они пока не осознают, будет особая - в масштабах страны. И это прекрасно понимают те, кто будет учить их закону и справедливости, мыслить гораздо шире границ учебников, - преподаватели и руководство СГЮА.

Всем первокурсникам ректор СГЮА пожелал отличной учебы и выразил уверенность, что вручение дипломов через несколько лет пройдет в таком же составе.

В ТЕМУ

«Сегодня каждый из вас шагнет на ступеньку выше, к новым знаниям и уникальным возможностям. Для многих студенческие годы станут отправной точкой на пути к творческой, спортивной, общественной деятельности. Вам выпала честь учиться в Саратове, где действует одна из старейших и сильнейших академических школ страны. Совсем скоро сегодняшнему поколению студентов предстоит взять на себя ответственность за благополучие нашего региона и огромной страны. Умения и навыки, энергия молодости и новаторский подход к решению важнейших задач современности станут залогом успеха в любых начинаниях».

(Из поздравления губернатора Саратовской области Валерия Радаева.)